Practica 12 - Retrobada amb els enters
Nivell X

1. Omple els diagrames segiients de manera que a cada rectangle hi hagi... 2. Completa l'arbre segiient:

a. Lasuma dels nombres dels cercles adjacents. [ ]
@ "
‘f

Comprova que el valor absolut dels resultats del primer diagrama sén parells, i els del

segon, senars. (3] / \
| J‘ -------- - == _4 |
b. La distancia entre els nombres dels cercles adjacents. \\//

’ ’ Comprova que la distancia entre el resultat més gran i el més petit és igual a 22.
’j \\\ ,!'j \\
3. Fesles operacions seglients i enregistra’n la resolucié pas a pas.
: -30—2-(-10) (-5)-(-6)—12+6
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Comprova que els resultats del primer diagrama sén multiples de 5, i els del segon,
multiples de 4.
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Practica 12 - Retrobada amb els enters
Nivell Y

1. Omple els diagrames segiients de manera que a cada rectangle hi hagi la suma

dels nombres dels cercles adjacents.
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Completa I'arbre segilient amb les operacions i els resultats que hi falten. Pots
utilitzar cada operacié tantes vegades com faci falta.
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Escriu les operacions combinades que has fet per arribar al resultat final més petit
i més gran de l'arbre.



Practica 12 - Retrobada amb els enters
Nivell Z

1. Omple el diagrama de manera que a cada rectangle hi hagi la suma dels nombres 2. Completa I'arbre segiient amb les operacions i els resultats que hi falten. Pots
dels cercles adjacents. utilitzar cada operacié tantes vegades com faci falta.
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